PYC3/IKOM

3ﬂEHTpOTEXHHHECHaH KOMMNaHuA

IIpeoOpa3oBaTeiid 4acTOThHI

RI1200A

Kparkoe pyKkoBoACTBO 10 MOAKJIIOYEHHUIO
BHECUIHUX Lelel U HACTPOMKe napamMeTpoB
JJis1 pa0doThI B pesKUMe MPSAMOro YIpaBJIeHU s




Kparkoe pykoBOACTBO MO MOAKJIIYEHHI) BHEIIHUX Ieneil M HACTPOHKe MapaMeTpPoB
npeodpazoBates yactorbl RI200A as1s1 pa6oThl B pexxuMe MPsiMOro yrnpasJieHUst

Jnst paboThI B pekrMe MPSIMOTO YITPABIICHUS HEOOXOIMMO YCTaHOBUTh MUHUMAIIBHBIN HA0OP IMapamMeTpoB:

P00.04 = ... — max 3agaBaemas 4acTOTa JBUIaTEIs;

P00.05 = ... — min 3agaBaeMas 4acToTa JBUrATEIIS,;

P00.11 = ... — Bpems paszrona ot 0 'y ;o max I';

P00.12 = ... — Bpems TopMoxkenust oT Max ' go 0 I';

P02.01 = ... — HOMUHATBHAS MOIIHOCTH JIBUTATEIS (CM. ITWJIBIUK JABUTATEIIS);

P02.02 = ... — HOMUHaNbHASA YaCTOTa JABUTATENs (CM. IIMIBIUK JIBUTATENSN);

P02.03 = ... — HOMUHANIbHAS CKOPOCTh BPAIICHUS ABUTATENS (CM. IIWIBAUK ABUTATENSN);
P02.04 = ... — HOMUHAIIbLHOE HANPSDKEHUE JBUTATENS (CM. IIUIBIUK JBUTATENN);
P02.05 = ... — HOMHUHAJIbHBII TOK ABUTATENS (CM. ITMIIBIUK IBUTATEIS ).

Habop ocranpHBIX TapaMeTPOB ONPEAEISIETCS CXeMOM MOIKIIOUEHHS.



1. VYnpasieHue c kjieMM, 3a1aHUE NapaMeTPa ¢ KJIeMM
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Pucynok 1 — Cxema noakitoueHus K KiieMMam npeoopaszoBarens yactotsl RI200A

YcraHoBKa MapaMeTPoOB, HEOOXOAUMBIX JJIsl PA0OTHI ¢ TaHHOH CXeMOH MOAKIIOYeHH

e P00.01 =1 — ynpaBiieHue ¢ KJIeMM BBO/Ia/BbIBO/IA;
e P00.07 =1 — 3amanue € anamorosoro Bxozaa All;
e P00.09 =1 — Beibop mocTa ynpasienus B;

e P05.02 =2 - S2 = Pesepc;

e P05.13 = 0 — pabora 10 ABYXIPOBOIHOMN CXEME.

Pabora oT KHOIOK:

e P05.02=3-S52=Cror,
e P05.03 =2 - S3 = PeBepc;
e P05.13 =2 — pabora no TpEXIPOBOAHOI CXEME.



2. YnpaBjieHHe C KJIEMM, 33/IaHH€e OTMIOPHOI0 3HAYEHHs MapaMeTpa ¢ MaHeJ U yNpaBJeHus

RI200A
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Pucynok 2 — Cxema noakito4eHus K kiieMmMaMm npeoOpasosarenst yactotsl RI200A

YcranoBka napamMeTpoB, HeOOXOAMMBIX AJIs Pa0OTHI ¢ JAHHOW CXeMOil MOAKJII0YCHMS .

e P00.01 =1 — ympaBnieHue ¢ KIIeMM BBO/Ia/BHIBO/IA;

e P00.06 = 0 — 3aganue C maHeNw yIpPaBICHHUS;

e P00.09 = 0 — BeIOOp TOCTA yHIpaBIeHHS A;

e P00.10 = ... —gacroTa, 3a/jaBaecMasi ¢ TIaHEIN YIIPaBICHUS;
e P05.02 =2 - S2 = PeBepc;

e P05.13 = 0 — pabora o JBYXIPOBOJIHON CXEME.

Pa0oTa 0T KHOMNOK:

e P05.02 =3-S2 = Cror;
e P05.03 =2 - S3 = Pesepc;
e P05.13 =2 — pabora 1m0 TpEXMPOBOTHOMN CXEME.



3.  YnpapieHue ¢ aHe/IM YNPaBJeHUs, 3aJaH1e TAapaMeTPa ¢ KJIeMM

RI200A
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Pucynok 3 — Cxema nonkioueHus K kiieMmmaMm npeodpasosarens yactotsl RI200A
YceTraHoBKa napaMeTpoB, HEOOXOTUMBIX I paGOThI € JAHHOI CXeMO MOIKJII0YeH NS

e P00.01 = 0 — ympaBieHue ¢ TaHENX YIIPaBICHUS,
e P00.07 = 1 — 3amanue C agaorosoro Bxoxa All;
e P00.09 =1 — BeIOOp mOCTa yrIpaBieHus B;

e P00.13 = 0 - Bmepen, 1 — Perepc.



4. 'YnpasJieHHe ¢ IaHeJU YNPaBJeHUs, 321aHUE OTIOPHOI'0 3HAYEHHSI MapaMeTpa ¢ MaHe u

ylpaBJieHUst
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Pucynok 4 — CxeMa MojKITIOUYEHUs K KileMMaM nipeoOpazoBatens yactotel RI200A
YcTraHoBKA MapaMeTPOB, HEOOXOAUMBIX /ISl paGOTHI € JAHHOW CXeMOW MOAKJIIOYeHHS

e P00.01 = 0 — ymipaBiieHue C TAaHENN YIIPABICHUS;

e P00.06 = 0 — 3aganue C maHew yIPaBICHHUS;

e P00.09 = 0 — BeIOOp TIOCTA yIIPABICHUS A;

e P00.10 = ... — gacroTa, 3a1aBaeMas C TIaHeIH YIpaBICHHS;
e P00.13 = 0 — Bmepen, 1 — Perepc.



